Procedimiento de Licitacion Publica Nacional No. GES 01/2024

Acto de Junta de Aclaraciones

En la Ciudad de Culiacdn Rosales, Sinaloa, siendo las 12:00 horas, del dia 09 de Febrero de
2024, en la sala de juntas de la Direccién de Bienes y Suministros, ubicada en primer piso de
Palacio de Gobierno, sito en Av. Insurgentes s/n colonia Centro Sinaloa, C.P. 80129, Culiacan,
Sinaloa; se reunieron los servidores publicos y demas personas cuyos nombres y firmas
aparecen al final de la presente Acta, con objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones para
la Adquisicion de vehiculos, para diversas dependencias de Gobierno del Estado de
Sinaloa, a la Convocatoria a la Licitacion indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los
articulos 40, 41 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Administracion de
Bienes Muebles para el Estado de Sinaloa, asi como del punto 2, de la convocatoria a la
licitacion.

Este Acto fue presidido por la Lic. Veronica Ochoa Bracamontes, Jefe de Departamento de
Procedimientos de Contratacion de la Direccidn de Bienes y Suministros de la Subsecretaria de
Administracion, quien, al inicio de esta junta, comunicé a los asistentes que de conformidad con
el Articulo 41 de la Ley, solamente se atenderan solicitudes de aclaracion a la convocatoria de
las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta
Junta de Aclaraciones y cuyas preguntas se hayan recibido en tiempo y forma.

Quien preside el Acto fue asistida por el Lic. Francisco Javier Beltran Uribe, Jefe de
Departamento de Adquisiciones; quien solvento las preguntas de caracter técnico.

A continuacion, se dio inicio al evento, sefialando que se recibio en tiempo y forma las solicitudes
de aclaracién a la convocatoria y el escrito de interés en participa, de conformidad articulo 41 de
la Ley, las siguientes empresas:

No. Nombre, razén o denominacion social Forma de i
’ presentaciéon | preguntas
1 | CULIACAN MOTORS S.A. DEC.V. Electronica 4
2 | TORRES CORZO MOTORS, BAJIO, S.A. DE C.V. Electronica 4
3 | COMERCIAL AUTOMOTRIZ DEL NOROESTE S.A. DEC.V. Electronica 8
4 | TOTAL PARTS AND COMPONENTS, S.A. DEC.V. Electronica 5
5 | AUTOCOM NOVA, SAP.I. DEC.V. ] Electrénica 6 |

Se hace constar que la Autos y Tractores de Culiacan, S.A. de C.V. envié unicamente el escrito /:,'1“ o

de participacion anexo .

De conformidad con el articulo 32 Ultimo parrafo de la Ley, se hace constar que el C. Martin/
Eduardo Inzunza Valencia, representante del proveedor Culiacan Motors S.A. de C.V. y el C.
Adrian Bastidas Osuna, representante del proveedor Autos Y Tractores de Culiacan, S.A. de C.V;
manifestaron su interés por estar presentes en este Acto, quienes registraron su asistencia como
observadores, habiendo sido informados de abstenerse de intervenir en el mismo.
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Acto seguido, se procedidé a la lectura de las solicitudes de aclaracion a la Convocatoria
presentadas en tiempo y forma por los interesados, asi como las respuestas otorgadas por la
Convocante, como se indica a continuacion:

CULIACAN MOTORS S.A. DE C.V.

A) Preguntas administrativas:
1.- ¢ Qué tipo de Recurso son cada partida, Estatal o Federal?
Respuesta: Estatal

B) Preguntas Técnicas:

1.- Partida 1: Solicito nos permita participar con Vehiculo Aveo sedan nueva generacion, modelo
2024. Con capacidad para 5 pasajeros. Motor 4 cilindros 1.5 L. Potencia 98 hp Torque 105 lb-
pie. Transmision automatica CVT. 6 bolsas de aire. rin de aluminio de 15" bitono. Frenos ABS.
Aire acondicionado. Largo exterior de 4,490mm. Color Blanco, Gris o Plata. Garantia de 3 afios
0 60,000 km.

Respuesta: Las caracteristicas solicitadas en bases son minimas, por lo que podra ofertar
similares o superiores sin ser limitante para los demas participantes.

2.- Partida 2: Solicito nos permita participar con Vehiculo SUV Captiva modelo 2024. Capacidad
para 5 Pasajeros Motor 4 cilindros 1.5 L. Potencia con 144hp. Torque desde 184 Ib-pie.
Transmision automatica CVT con tracciéon delantera. 6 bolsas de aire. Rin de aluminio de 18"
bitono. Frenos ABS. Aire acondicionado. Largo exterior de 4,710mm. Color Blanco, gris o Plata.
Garantia de 3 arfios 0 60,000 km.

Respuesta: Las caracteristicas solicitadas en bases son minimas, por lo que podra ofertar
similares o superiores sin ser limitante para los demas participantes.

3.- Partida 3: Solicito nos permita participar con Vehiculo Pick up doble Cabina Silverado modelo

(S

2024. Con capacidad para 6 pasajeros. Motor 2.7L Turbo Eficiente a Gasolina 4 Cilindros, Torque™. \ o\
430 Ib-pie. Potencia con 310 HP. Direccién electronica. Traccion 4X4 Transmision Automatica R
i) de 8 velocidades. 6 Bolsas de aire. Frenos ABS. Aire Acondicionado. Rines de acero 17" \-\

Carga 921kg, Arrastre: 4,173kg. Color Blanco, Gris o Plata. Garantia
N de 3 afos 0 60,000 km. |
I
Respuesta: Las caracteristicas solicitadas en bases son minimas, por lo que podra ofertar "\ /
similares o superiores sin ser limitante para los demas participantes. Y/

TORRES CORZO MOTORS, BAJIO, S.A. DEC.V.

_)l A) administrativas: Numeral 7, Plazo de Entrega.

=) 1.- Pregunta: Con el fin de cumplir en tiempo y forma, solicitamos ampliar el plazo
\\ ,
N 60 dias.
Favor de considerar.

entrega a
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Respuesta: Se establece nuevo plazo de entrega de 50 dias naturales contados a partir del
dia siguiente a aquel en que se firme el contrato.

B) Preguntas Técnicas:

Anexo 1, Especificaciones Técnicas, Partida 1.

1.- Pregunta: Con el fin de no limitar nuestra participacion, solicitamos nos permitan ofertar un
vehiculo con rines de acero de 15" con tapon completo.

¢ Favor de aceptar?

Respuesta: Las caracteristicas solicitadas en bases son minimas, por lo que podra ofertar
similares o superiores sin ser limitante para los demas participantes.

Anexo 1, Especificaciones Tecnicas, Partida 2.
2.- Pregunta: Con el fin de no limitar nuestra participacion, solicitamos nos permitan ofertar un
vehiculo con un torque de 180 Ib/pie @ 3600 rpm

¢ Favor de aceptar?

Respuesta. Las caracteristicas solicitadas en bases son minimas, por lo que podra ofertar
similares o superiores sin ser limitante para los demas participantes.

Anexo 1, Especificaciones Técnicas, Partida 3.
3.- Pregunta: Es nuestra apreciacion, que podemos ofertar ya sea un vehiculo con traccion
trasera, o un vehiculo con traccion 4 x 4.

¢ Es correcto?

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

COMERCIAL AUTOMOTRIZ DEL NOROESTE S.A. DE C.V.

A) Preguntas administrativas:
1.- ¢ Todas las partidas se facturan a nombre de GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA?

Respuesta: Afirmativo; los datos de facturacion le seran proporcionados oportunamente al

licitante adjudicado.

2 - La documentacion vigente de la convocante para la actualizacién del formato de identidad de
datos ¢ a quién se le puede solicitar?

Respuesta: La documentacion y datos necesarios seran proporcionados al licitante adjudicado,
previa solicitud a través del correo electronico compranet.sinaloa@sinaloa.gob.mx

3.- Puede aplicar la carta poder simple, en caso de no estar presente el REPRESENTANTE
LEGAL con poder notarial.
/)
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Respuesta: De conformidad con lo establecido en la convocatoria de esta licitacion, la
documentacion legal y de identificacion, asi como las propuestas técnicas y econémicas
de cada licitante, deberan ser firmadas por quien legalmente tenga facultades para asumir
las obligaciones que de esta licitacion se generen, es decir por el propietario o el
representante legal de la empresa que tenga poder notarial para tal efecto.

Si se refiere a la entrega de la propuesta, de conformidad con lo establecido en la
convocatoria de esta licitacion, este procedimiento es presencial, por lo cual los licitantes
podran presentar sus propuestas en sobre cerrado, por servicio postal o mensajeria, o
bien podra entregar sus propuestas de forma personalizada mediante un propio en las
oficinas de la Direccion de Bienes y Suministros. No sera necesario que la persona que
realice la entrega cuente con carta poder para el efecto.

1 A
fod PREEN

4.- En el punto 4 inciso A), sub puntos IV, V' Y VI, en caso de que algun documento no se
encuentre liberado se puede presentar para el evento de apertura, carta bajo protesta; en el
entendido que de salir favorecido se presentaran estos documentos como se solicitan antes de
la firma de contrato.

Respuesta: Negativo, las propuestas deberan contar con todos los documentos
solicitados.

5.- En el punto 4 inciso B) sub punto II, piden catalogos, soliciten se acepten impresiones de los
mismos, ya que no contamos con ellos.

Respuesta: Se acepta su propuesta sin ser limitante para los demas participantes.
B) Preguntas técnicas:

1.- En partida 1, 2 y piden 3 opciones de color, tienen que ser todas en el mismo tono o se puede
por ejemplo 3 blancas, 5 grises 2 platas... esto es un ejemplo sin que sea una afirmacion.

Respuesta: No es necesario que sean todos de un mismo color, puede ofertar colores
combinados siempre y cuando sean de los solicitados en bases, esto sin ser limitante
para los demas licitantes.

2 - Para la partida 3, exclusivamente ésta, ;puede ampliarse el plazo de entrega a 45 dias A
habiles?

Respuesta: Se establece nuevo plazo de entrega de 50 dias naturales contados a partir del
dia siguiente a aquel en que se firme el contrato.

3.- En la partida 3, especificar capacidad de Motor en litros, y ¢puede ser traccion trasera 4x2 0
4x47

Respuesta: La capacidad de motor en litros es minima de 2.4 y se aceptan las propuestas
de traccion trasera 4X2 como traccion 4X4.

' o
L 2
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TOTAL PARTS AND COMPONENTS, S.A. DE C.V.

A)Preguntas Administrativas

1.- Referencia. De las bases, 4.- Acto de presentacion y Apertura de proposiciones, 1er. y 2do.
Parrafo. Pagina 4.

Solicitamos amablemente a la convocante nos indique si es correcta nuestra apreciacion que
dentro del sobre cerrado debera contener la propuesta técnica, propuesta econdémica, asi como
la documentacion legal y de identificacion.

Favor de pronunciarse.

Respuesta: De conformidad con lo dispuesto por el articulo 42 de la Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos, Servicios y Administracion de Bienes Muebles para el Estado de Sinaloa
la entrega de proposiciones se hara en sobre cerrado que contendra la oferta técnica y
economica. La documentacion distinta a la oferta técnica y econémica podra entregarse,
a eleccion del licitante, dentro o fuera del sobre que la contenga.

En consecuencia, podra entregar en un solo sobre; o bien, en tres sobres diferentes,
sefalando que contiene cada uno.

2.- Referencia De las bases, 7.- Plazo de entrega.

Debido a los problemas de escasez de piezas situacion actual que afecta a nivel mundial a las
plantas armadoras de los bienes objeto de la presente licitacion, donde la produccion de los
vehiculos se esta retrasando, la falta de disponibilidad de vehiculos nuevos correspondientes al
afo 2024 en el mercado y la insuficiencia en insumos. Solicitamos amablemente a la convocante
ampliar un plazo maximo de 90 (noventa) dias naturales contados a partir del dia siguiente al de
la firma del contrato, nuestra peticion anterior es con la finalidad de que la convocante pueda
contar con mas y mejores condiciones de compra en cuanto a calidad, oportunidad y precio en
el presente proceso licitatorio.

Favor de pronunciarse.

Respuesta: Se establece nuevo plazo de entrega de 50 dias naturales contados a partir del
dia siguiente a aquel en que se firme el contrato.

B) Preguntas Técnicas
1.- ANEXO |, Especificaciones Técnicas.

Solicitamos amablemente a la convocante aclarar si es correcta nuestra apreciacion que las
especificaciones técnicas solicitadas podran ser similares o superiores, a las requeridas en el
anexo |, con prestaciones de operacion y funcionalidad que no favorezcan a una marca o licitante
en especial, de lo contrario, nos indique claramente la marca, sub marca tipo y paquete de los
vehiculos que pretende adquirir.
Favor de pronunciarse.
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Respuesta: Las especificaciones técnicas podran ser iguales o superiores a las
solicitadas en bases, por lo que no contamos con ninguna marca, sub marca ni paquete
en especifico.

2.- ANEXO I, Especificaciones Técnicas.

Derivado que las fichas técnicas de las diferentes marcas contienen las especificaciones técnicas
generales de los vehiculos y no resultan tan precisas como las requeridas en el presente
procedimiento, solicitamos amablemente a la convocante indicar si es correcta nuestra
apreciacion que bastara con mencionarlas en la propuesta técnica o se podra presentar para
soporte una carta bajo protesta de decir verdad en la que se indique el cumplimiento de las
mismas.

Favor de pronunciarse.

Respuesta: Las especificaciones técnicas solicitadas en bases son minimas, y estan
abiertas para cualquier marca o licitante que oferte una opcion con caracteristicas iguales
o superiores a las solicitadas.

El participante debera presentar propuesta técnica que contenga la descripcion y
especificaciones de las partidas que se solicitan, en papel membretado de la empresa
participante, en idioma espariol, y firmadas por el propietario o representante legal que tenga
poder notarial para tal efecto, sin tachaduras o enmendaduras, sefialando las especificaciones
técnicas propuestas, mismas que deberan cumplir con lo sefialado en el Punto No.1 de estas
bases y los acuerdos que se hayan tomado en la Junta de Aclaraciones que forman parte integral
de estas bases.

3.- ANEXO |, Especificaciones Técnicas, partida 2.

Ponemos en conocimiento a la convocante que cada marca de vehiculos se esfuerza por
mantenerse a la vanguardia mediante actualizaciones, modernizacién e innovacion continua.
Este compromiso con la excelencia tecnolégica se refleja claramente en las especificaciones
técnicas de sus vehiculos, que estan disefiadas meticulosamente para garantizar un rendimiento
optimo, funcionalidad, desempefio de primer nivel y una calidad excepcional. Solicitamos a la |
convocante para no limitar la libre participacion y concurrencia acepte ofertar 184 Ib-pie(ft) de
acuerdo al disefo del fabricante.

Favor de aceptar.

Respuesta: Las caracteristicas solicitadas en bases son minimas, por lo que podra ofertar
similares o superiores sin ser limitante para los demas participantes.

AUTOCOM NOVA, S.A.P.I. DEC.V.

A) Preguntas administrativas w

1.- Pagina 6 numeral 4 inciso b) propuesta técnica punto V.
Es causa de desechar la propuesta si no se presentan los 2 (dos) archivos electronicos, favor de

arar.
S
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Respuesta: Los archivos electronicos son para facilitar la labor del area usuaria para la
evaluacion de propuestas y el area juridica en la elaboracion de los contratos. La omision
en su presentacion no sera causa para desechar de la propuesta.

2.- Pagina 8 numeral 7 plazo de entrega

Debido a que todavia se tienen problemas de desabasto y de logistica de unidades por parte de
Nissan Mexicana, solicitamos muy atentamente amplien el plazo de entrega a 90 dias naturales
a partir de la firma del contrato para poder cumplir en tiempo y forma con el compromiso de
entrega, favor de aceptar.

Respuesta: Se establece nuevo plazo de entrega de 50 dias naturales contados a partir del
dia siguiente a aquel en que se firme el contrato.

3.- Pagina 9 numeral 9 garantia tercer parrafo

Es politica de todas las plantas armadoras que los bienes no se reponen sino se reparan a entera
satisfaccion de las dependencias con partes nuevas en caso de presentarse defectos y/o vicios
ocultos, favor de aceptar.

Respuesta: Se acepta, debiendo reparar los bienes afectados en un periodo no mayor a
20 (veinte) dias naturales contados a partir de su notificacion, sin cargo adicional para
Gobierno del Estado de Sinaloa. Ademas, las piezas que deban reemplazarse deberan ser
nuevas y originales.

4 - pagina 9 numeral 10 condiciones de pago.
Favor de aceptar entregas parciales con pagos parciales

Respuesta: Se acepta; el pago se realizara contra entrega de cada unidad, pudiendo
realizarse entregas parciales y, en consecuencia, pagos parciales por unidad (es)
entregada (s).

B) Preguntas técnicas

1.- Pagina 1 Anexo | Partida 2
Favor de aceptar un torque de 180 Ib-pie cumpliendo con las demas especificaciones.

Respuesta: Las caracteristicas solicitadas en bases son minimas, por lo que podra ofertar
similares o superiores sin ser limitante para los demas participantes.

2.- pagina 1 anexo | partida 3
Favor de aceptar transmision manual de 6 velocidades cumpliendo con las demas
especificaciones.

Respuesta: Las caracteristicas solicitadas en bases son minimas, por lo que podra ofertar
similares o superiores sin ser limitante para los demas participantes.

En uso de la voz, el Lic. Francisco Javier Beltran Uribe, Jefe de Departamento de adquisiciones,

\/\&m_orma que se solicita a los licitantes que para la presentacion de su propuesta deberan incluir

%

copia simple del documento que lo acredite como distribuidor autorizado de la marca que esta

ofertando.gy _/‘7 ’ )
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Culiacan Motors S.A. de C.V. Jesus Carlos Serrano Castro

Torres Corzo Motors, Bajio,
S.A.de C.V.

Noroeste S.A. de C.V.

Autos Y Tractores de Culiacan,
S.A. de C.V.

De conformidad con el articulo 40 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la convocatoria
a la licitacion.

Para efectos de notificacién, se hace entrega en este Acto de una copia de la presente A los
asistentes, en términos del Articulo 47 de la Ley, asimismo, se difundira un ejemplar de la misma
en la direccion electronica: www.compranet.sinaloa.gob.mx.

Asimismo, se informa que a partir de esta fecha se fijara en el estrado de la Direccion de Bienes
y Suministros de la Subsecretaria de Administracion, un ejemplar de la presente Acta, por un
término no mayor de cinco dias habiles.

En razon de dar cumplimiento a lo dispuesto en el penultimo parrafo del Articulo 41 de la Ley
que nos ocupa, en este Acto se da a conocer el calendario subsecuente del evento Acto de
Presentacion y Apertura de Proposiciones de esta licitacion:

Evento Fecha Hora LUGAR
Sala de Juntas de la
Acto de Presentacion Direccion de Bienes y
y Apertura de 16 de Febrero de 2024 10:00 hrs. Suministros, de |la
Proposiciones Subsecretaria de
Administracién

Se da por terminada la presente reunién, siendo las 12:21 horas, del dia 09 de febrero de 2024.

Esta Acta consta de nueve hojas, firmando para los efectos legales y de conformidad los
asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.

POR LOS LICITANTES

Nombre, razén o denominacion Representante Firma
social

Juan Carlos Santana Morales

Comercial  Automotriz  Del Rosalinda Lopez Fragozo /

P

7

Mercedes Pereyra Fernandez_
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POR LAS DEPENDENCIAS

Nombre Dependencia Firma

Jefe de Departamento de
Procedimientos de Contratacion
de la Direccidbn de Bienes y

Suministros de la Subsecretaria O
de Administracién \}mn\ LA CHC A

Representante de la Direccidn
Lic. Arturo Redondo Aramburo de Asuntos Juridicos de la 4
074

Lic. Verodnica Ochoa Bracamontes

Secretaria General de Gobierno

¢ / '\',

/ AN

Jefe de Departamento de [ [ EJ\
il

/

Lic. Francisco Javier Beltran Uribe L [ |
Adquisiciones. ‘ ‘
b

|

POR EL ORGANO INTERNO DE CONTROL

Nombre Representante Firma
Lic. Guillermo Armenta Beltran Representante de la Secretaria | | [ {, ( f,
de Transparencia y Rendicion {_ A\ .4 B
de Cuentas , ;\ A0 \F WA 1>
OBSERVADOR(ES)
Representante Nombre, razén o denominacion Firma B

/

social

” ////
Culiacan Motors S.A. de C.V. Martin Eduardo Inzunza Valencia /// g
L 7

Autos Y Tractores de
Culiacan, S.A.de C.V

Adrian Bastida Osuna

FIN DEL ACTA
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